



U BRTONIGLI OD 5. DO 8. PROSINCA

Festival istarske malvazije

Otvorenje jubilarnog **30. Festivala istarske malvazije** održat će se u subotu, 6. prosinca u Brtonigli s početkom u 12 sati. Cjelokupni program vezan uz malvaziju istarsku odvijat će se tijekom tri dana, od 5. do 7. prosinca u prostorima budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva. Za

ponedjeljak, 8. prosinca planiran je Dan otvorenih vrata podruma brtoniških vinarija koji će se uključiti u posebnu akciju za ljubitelje vina s prigodnim popustima prilikom kupnje.

Dugogodišnja tradicionalna vinska manifestacija koja je obilježila povijest vinarstva sjevero-



zapadne Istre, pa i šire, ove godine slavi svoje 30. jubilarno izdanje. Festival će okupiti više od 20 regionalnih i stranih vinara koji će imati mogućnost svoja vina predstaviti brojnim vinskim profesionalcima i posjetiteljima. Tijekom vinskog festivala planiran je i bogati *off program*, koji će uključivati umjetničke izložbe i preda-

vanja na temu vina i vinogradarstva, a u suradnji s lokalnim ugostiteljima služiti će se široka paleta istarskih vina uz bogatu gastronomsku ponudu. Ovogodišnje izdanje manifestacije definitivno će biti drugačije po mnogočemu, pa i zbog posebnog datuma održavanja, kad započinje predblagdansko raspoloženje.



SA SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Utvrđen program ukupnog razvoja

Na 13. Sjednici Općinskog vijeća Općine Brtonigle, održanoj 29. listopada, između ostalog donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador, te Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu studentskih stipendija za akademsku godinu 2014./2015. Utvrđeni su uvjeti i način subvencioniranja kamata poduzetništva i obrtništva, a donesen je i Program ukupnog razvoja – Strategija razvoja Općine Brtonigla za razdoblje 2014.-2020. Projekt ukupnog razvoja – Strategija razvoja, osnovni je dokument za planski razvoj Općine Brtonigla na razdoblje od 6 godina, te za prijavu projekata na fondove Europske unije. Za dodjelu fondova Europske unije traži se da su konkretni projekti koji se kandidiraju navedeni unutar strategije razvoja, te će kao takvi biti prihvatljivi za financiranje. Strateški ciljevi koji su definirani PUR-om Brtonigle su: uređenje komunalne infrastrukture, razvoj turizma, razvoj poljoprivrede, razvoj poduzetništva i malog obrtništva, razvoj društvenih djelatnosti, razvoj zaštite okoliša.

ZANIMLJIVOSTI

I kruh sa četiri zemlje

U sklopu projekta "4 zemlje" napravljen je i **kruh sa četiri zemlje** koji je poseban po tome što se sastoji od namirnica isključivo s područja Općine Brtonigla. Specifičnost kruha leži u staroj autohtonoj recepturi, jer se koriste ulja integrirane proizvodnje, te mlijeko i brašno pripremljeno prema staroj recepturi, sve isključivo s područja Brtonigle. Pekarski proizvodi se razvrstavaju i stavljaju na tržište prema masi i vrsti korištenih sastojaka, te postupku proizvodnje pod nazivom *Kruh Bobozzi di Verteneglio i Štruca di Verteneglio*. Svi ljubitelji domaće hrane mogu kupiti ovaj poseban kruh bez kvasca i aditiva u pekari u centru mjesta. Koordinator projekta je Razvojna agencija Brtonigla u suradnji s Općinom Brtonigla i lokalnom turističkom zajednicom.

